[bookmark: _GoBack]Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 38:16:000000:15, находящийся по адресу: Иркутская обл., р.Усольский, ТОО Мальтинское.


Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 38:16:000000:15, находящийся по адресу: Иркутская обл., р.Усольский, ТОО Мальтинское, состоится 30.03.2018г. в здании Администрации Сосновского муниципального образования по адресу: 665473 Иркутская область Усольский район, с.Сосновка, ул. Лесная, 12. 
Начало собрания: 11 часов 00 минут.
Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 10 часов 30 минут.
Инициатор проведения собрания - администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования
Повестка дня:
1. Выборы председателя, секретаря собрания и счетной комиссии.
2. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, расположенных в границах д. Арансахой ТОО Мальтинское.
3. Выбор лица, уполномоченного участниками долевой собственности действовать от их имени без доверенности.
Принять участие в голосовании на общем собрании участников долевой собственности могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ), документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (полномочия представителей подтверждается доверенностью, удостоверенной надлежащим образом). 
Ознакомиться с документами по вопросам вынесенным на обсуждение общего собрания можно в администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования по адресу: 665473 Иркутская область Усольский район, с.Сосновка, ул. Лесная, 12. 
По истечении установленных законодательством сроков и утверждения списка невостребованных долей администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования вправе обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на данные доли.


