Протокол № 10
заседания общественной комиссии 

Дата проведения: 26.02.2020г. 
Место проведения: Администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования, по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, ул. Лесная 12.   
Время проведения: 15.00
Присутствовали: члены общественной комиссии, в том числе: Мелентьев В.С., Колоскова Г.Г., Шульгина О.В., Тарасова Л.В., Кулинченко Е.А., Пермякова Г.М., Лохова М.И., Третьяков С.Л.,  Муллина А.В., Туркин А.А.
Кворум для заседания общественной комиссии имеется.
Председатель: глава сельского поселения Сосновского муниципального образования  Мелентьев В.С.	
Секретарь: ведущий специалист по правовым вопросам, кадровой политике и нотариату в администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования Шульгина О.В.
Повестка общего собрания: 
1. Рассмотрение заявок, замечаний и предложений от жителей с. Сосновка о включении общественной территории для благоустройства в с. Сосновка в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в Сосновском муниципальном образовании на 2018-2024 годы» в 2021 году.
          В соответствии с требованиями постановления администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования от 08.11.2017 г. № 100 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» и Положения о комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении мероприятий в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» ведущим специалистом по муниципальным закупкам и проектам в администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования Тарасовой Л.В. в период с 24.01.2020 г. по 26.02.2020 г. было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы.
          Глава администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования Мелентьев В.С. ознакомил присутствующих о том, что поступила 1 (одна) заявка на благоустройство общественной территории расположенной по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, ул. Лесная 2А, от заведующей Детского сада № 23 «Улыбка».
          Присутствующие заседания общественной комиссии одобрили поданную заявку о проведении благоустройства общественной территории, а также планы мероприятий благоустройства.
По итогам заседания общественной комиссии принято решение:
1. Рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования включить общественную территорию, расположенную по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, ул. Лесная 2А в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды в Сосновском муниципальном образовании на 2018-2024 годы» на 2021 год и выполнить следующие виды работ:
- обустроить асфальтированную автопарковку;
- оборудовать автопарковку освещением.




Председатель:                                                              В.С. Мелентьев

Секретарь:                                                                     О.В. Шульгина


