С 1 октября пособия на детей от 8 до 17 лет будут

назначать с месяца подачи заявления

Отделение ПФР по Иркутской области напоминает, что 30 сентября завершается период подачи заявлений для получения пособия семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет, которым предусмотрено установление выплаты с 1 апреля 2022 года или с месяца, в котором ребенку исполнилось восемь лет. 


Напомним, в течение 6 месяцев, с 1 апреля до 1 октября 2022 года, родители, у которых есть право на выплату, могли подать заявление в любое время и получить пособие, начиная с 1 апреля, сразу за несколько месяцев. С 1 октября выплата будет назначена с месяца подачи заявления. Например, если семья обратилась за пособием в октябре, то выплата будет назначена с октября, если в ноябре, с ноября и так далее. 

На сегодняшний день пособие в Иркутской области получают уже более 100 тысяч детей. Выплата назначается на 12 месяцев по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе ( В Иркутской области для южных территорий эта сумма составляет -  13 795 рублей , для северных  - 17 941 рублей), имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия.


От уровня дохода родителей зависит и размер выплаты, он может составлять 50% (для южных территорий  Иркутской области – 6 824 руб., для районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностях – 8874,5 руб.), 75% ( для южных территорий  Иркутской области – 10 236  руб., для северных территорий – 13 311,75 руб.) или 100% (для южных территорий  Иркутской области – 13648 руб., для северных территорий – 17749 руб.) прожиточного минимума ребенка в регионе.

