Направляю для ознакомления пресс-релиз. При использовании информации управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу ссылка на источник информации обязательна.
Начальник управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Юрий Русанов провел личный прием граждан в городе Иркутске
Сегодня, 15 февраля 2023 года в ходе рабочей поездки в Иркутскую область Юрий Русанов провел личный прием граждан. В его проведении участвовали прокурор области Андрей Ханько, прокуроры соответствующих городов и районов.
На прием, в том числе в режиме видеосвязи, обратились жители из разных уголков региона: городов Бодайбо, Железногорск-Илимский, Зима, Иркутск, Нижнеудинск, Саянск, Тайшет, Тулун, Шелехов, а также из Баяндаевского, Нижнеудинского, Нукутского и Черемховского районов.
Поводом для обращения граждан послужили насущные проблемы, с которыми жители области сталкиваются каждый день: это ненадлежащее состояние дорог в населенных пунктах и площадок на остановках общественного транспорта в зимний период, отсутствие уличного освещения и звукового сопровождения для слабовидящей категории граждан на пешеходных переходах, ненадлежащее санитарное состояние помещений больниц и отсутствие доступа в них для инвалидов, а также другие.
Так, жительница города Тулуна сообщила о том, что администрация Писаревского сельского поселения не организовала предоставление муниципальных услуг в электронном виде.
Сельчанка из Нижнеудинского района просила проверить законность инициирования главой Атагайского муниципального образования заседания Думы муниципального образования в заочной форме.
На неудовлетворительное оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов пожаловалась жительница города Тайшета.
Разрешение обращений поручено прокурору Иркутской области. Ход и результаты их рассмотрения находятся на контроле.
Старший прокурор управления Любовь Баунтрок, тел. 8 (383) 218-38-36

