Протокол № 8
заседания по итогам общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2024 годы, реализуемого в 2020 году.

От 02.12.2019г.                                                                                       с. Сосновка

          В соответствии с требованиями постановления администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования от 08 ноября 2017 г. № 100 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2022 годы, и Положения о комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении мероприятий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2022 годы» ведущим специалистом по муниципальным закупкам и проектам Тарасовой Л.В. было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы.
          Присутствовали: члены общественной комиссии, в том числе: Мелентьев В.С., Колоскова Г.Г., Козлова Е.Ю., Тарасова Л.В., Кулинченко Е.А., Врублевская А.С., Шульгина О.В., Таюрская Е.А., Лохова М.С., Пермякова Г.М., Доронина С.С., Склянов А.Г., Бойко А.И., Татаринов Г.Ю., Пермяков Л.П., Бархатова В.В., Рыжков А.И.
          Кворум для заседания общественной комиссии имеется.
          Место проведения: администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования
          Время проведения: 16.00 час.
          Председатель: глава сельского поселения Сосновского муниципального образования Мелентьев В.С.
          Секретарь: ведущий специалист по правовым вопросам Шульгина О.В. 
          Повестка общественного обсуждения: Рассмотрение заявок от жителей с. Сосновка о включении общественной территории в план мероприятий по благоустройству в 2020 году, и подведение итогов творческого архитектурного конкурса на выбор дизайн – проекта общественной территории в 2020 году в рамках реализации муниципальной программы Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы, расположенной по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, на пересечении улиц Победы и Лесной (парк отдыха с. Сосновка).
          Глава сельского поселения Сосновского муниципального образования Мелентьев В.С. напомнил и доложил присутствующим о том, что:
- 9 ноября 2017 года администрацией сельского поселения Сосновского муниципального образования было организованно и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы, где единогласно принято решение о включении мероприятия по благоустройству общественной территории (парка отдыха с. Сосновка) расположенной по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, на пересечении улиц Победы и Лесной в план мероприятий на 2020 год (протокол №1 от 09 ноября 2017 года);
- администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования в 2019 году дополнительно информировала жителей с. Сосновка о проведении с 1 ноября 2019 года по 29 ноября 2019 года приема заявок от граждан о включении в муниципальную программу Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы общественной территории в 2020 году;
- так же в рамках муниципальной программы Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» по мероприятиям на 2020 год был объявлен творческий архитектурный конкурс на выбор дизайн – проекта. Период приема заявок с 1 ноября 2019 года по 29 ноября 2019 года.
          Ведущий специалист по муниципальным закупкам и проектам Тарасова Л.В. доложила, что:
- за весь период проведения приема заявок о включении в муниципальную программу Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» на 2018-2024 годы общественной территории в 2020 году от жителей с. Сосновка не поступило ни одного предложения; 
- таким образом получается, что мероприятие запланированное еще в 2017 году на 2020 год остается прежним, а именно «Благоустройство территории общего пользования на пересечении улиц Победы и Лесной (парк отдыха с. Сосновка) тротуарным покрытием»;
          ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 17.; «Против» - 0.; «Воздержались» - 0. 
Решение принято в целом единогласно. 
- так же за весь период проведения творческого архитектурного конкурса на выбор дизайн – проекта в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования», реализуемого в 2020 году от жителей с. Сосновка не поступило ни одной заявки.
          На обсуждение общественной комиссии Тарасова Л.В. от имени Администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования предложила три дизайн – проекта. 
          1. Закончить работу по установке центральной дорожки, протяженностью 80 м., шириной 3 м. – выложить тротуарной плиткой «Тучка», цвет серый, размер 300*300-50, по обе стороны установить камень бортовой. Обустроить тротуарные дорожки по внутреннему периметру парка, протяженностью 875 м., установить камень бортовой по обе стороны тротуара. Так же обустроить две площадки для отдыха – сформировать земляную клумбу и заасфальтировать вокруг, и заасфальтировать фонтан с установкой бортового камня, общей площадью 264 м2. 
          2. Закончить работу по установке центральной дорожки, протяженностью 80 м., шириной 3 м. – выложить тротуарной плиткой «Тучка», цвет серый, размер 300*300-50, по обе стороны установить камень бортовой. Обустроить тротуарные дорожки от всех входов в парк до центрального тротуара и установить бортовой камень по обе стороны тротуаров, общей протяженностью 725 м. Так же обустроить две площадки для отдыха – сформировать земляную клумбу и заасфальтировать вокруг, и заасфальтировать фонтан с установкой бортового камня, общей площадью 264 м2.
По итогам заседания общественной комиссии принято решение:  рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования утвердить первый вариант дизайн - проекта общественной территории, включенной в  муниципальную программу Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» в 2020 году.
          ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 17.; «Против» - 0.; «Воздержались» - 0.
Решение принято в целом единогласно. 
          3. Закончить работу по установке центральной дорожки, протяженностью 80 м., шириной 3 м. – выложить тротуарной плиткой «Тучка», цвет серый, размер 300*300-50, по обе стороны установить камень бортовой. Обустроить тротуарные дорожки по внутреннему периметру парка со стороны ул. Победы и ул. Лесной, протяженностью 500 м. асфальтным покрытием и установить бортовой камень по обе стороны тротуара. Так же обустроить две площадки для отдыха – сформировать земляную клумбу и заасфальтировать вокруг, и заасфальтировать фонтан с установкой бортового камня, общей площадью 264 м2.
По итогам заседания общественной комиссии принято решение:  рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования взять за основу первый вариант дизайн - проекта общественной территории и утвердить третий вариант дизайн – проекта общественной территории, включенной в муниципальную программу Сосновского муниципального образования «Формирование современной городской среды» для реализации в 2020 году.
          ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 17.; «Против» - 0.; «Воздержались» - 0.
Решение принято в целом единогласно. 



Глава сельского поселения
Сосновского муниципального образования:                                          В.С. Мелентьев

Секретарь:                                                                                                   О.В. Шульгина


