Протокол № 14
По итогам общественного обсуждения муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2024 годы.

Дата проведения: 21.08.2020г. 
Место проведения: Администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования, по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, ул. Лесная 12.   
Время проведения: 10.00
Присутствовали:
Мелентьев Вадим Сергеевич – глава сельского поселения Сосновского муниципального образования,  председатель комиссии;
Кулинченко Евгения Александровна – ведущий специалист по муниципальному хозяйству администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования, секретарь комиссии;
Тарасова Любовь Владимировна – ведущий специалист по муниципальным закупкам и проектам администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования, член комиссии;
Третьяков Сергей Леонидович – начальник участка с. Сосновка, член комиссии;
Муллина Анна Владимировна – директор МБДОУ СОШ №7, член комиссии;
Доронина Светлана Сергеевна – заведующая МБДОУ Детский сад № 23 «Улыбка», член комиссии;
Туркин Алексей Александрович – настоятель храма Вознесения Господня в с. Сосновка, член комиссии;
Вайгачева Марина Сергеевна – инвалид II группы, житель с. Сосновка, член комиссии;
Карпова Татьяна Юрьевна – председатель ТОС «Пионерская» с . Сосновка, член комиссии.
Кворум для заседания общественной комиссии имеется.
Повестка общего собрания: 
I. Общественное обсуждение проекта постановления о внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» № 110 от 11.12.2017 года.
II. Реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» в текущем 2020 году.
III. Реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» в 2021 году.
Ход собрания:
I. По первому вопросу слушали Тарасову Л.В:
Общественное обсуждение проекта постановления о внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» проводилось с 20.07.2020 года по 19.08.2020 года, извещение о проведении общественного обсуждения проекта размещено на сайте администрации.
Необходимость внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы», это устранение замечаний по результатам финансово-экономической экспертизы муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» заключение № 67 от 05.06.2020г., уточнение суммы финансирования муниципальной программы за счет средств федерального, областного и местного бюджетов, включить общественные территории для благоустройства в 2023 и 2024 годах на основании заседания общественной комиссии протокол № 12 от 15.06.2020г. и протокол № 13 от 16.07.2020г.
За время проведения общественного обсуждения заявок и предложений о внесении изменений в текстовую часть проекта не поступали. 
Предлагаю ознакомиться с проектом постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы»».
Решение комиссии: рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования утвердить постановление о внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы», утвержденную постановлением администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования № 110 от 11.12.2017 года.
II. По второму вопросу слушали Тарасову Л.В.:
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» в текущем 2020 году на территории Сосновского муниципального образования реализован один проект:
Благоустройство общественной территории на пересечении улиц Победы и Лесной парк отдыха с. Сосновка (пешеходная зона). Работы выполнены в полном объеме, в установленный соглашением срок. Проведен субботник с участием общественников.
Решение комиссии: рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования продолжать работу в рамках приоритетного проекта, организовать проведение запланированных работ.
III. По третьему вопросу слушали Тарасову Л.В.:
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» для реализации в 2021 году проекта по благоустройству общественной территории, расположенной по ул. Лесная 2Г, с. Сосновка, 29 июля 2020 года администрацией сельского поселения Сосновского муниципального образования в Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области была подана заявка на предоставление субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды (на реализацию мероприятия по благоустройству дворовых территорий и (или) реализации мероприятия по благоустройству общественных территорий) в 2021 году.
По результатам рассмотрения заявок, Сосновскому муниципальному образованию выделили 1 773 220,09 руб., что составляет 44 % от общей суммы проекта. В связи, с чем администрация сельского поселения предлагает уменьшить:
- объем асфальтирования площадей с 1400 м2. до 612 м2;
- объем камня бортового с 240 м.п. до 136 м.п.
- все остальные работы по проекту выполнить: приобрести и установить заборное ограждение между автопарковкой и тротуаром; обустроить освещение.
Решение комиссии: рекомендовать администрации сельского поселения реализовать проект благоустройства общественной территории по ул. Лесная 2Г с. Сосновка в 2021 году, сократив объем асфальтирования площадей, сохранив общую концепцию проекта.



Председатель:                                               В.С. Мелентьев

Секретарь:                                                     Е.А. Кулинченко
