ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к разработанным проектам постановлений по нормированию в сфере закупок администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования и подведомственных ей муниципальных казенных учреждений

          В соответствии со ст.19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрацией сельского поселения Сосновского муниципального образования разработаны ПРОЕКТЫ постановлений:
I. - Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Сосновского муниципального образования, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения;
II. - Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цены товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией сельского поселения Сосновского муниципального образования и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями;
Ш. - Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, их потребительских свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемым для муниципальных нужд администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями;
IV. - Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования и подведомственных ей муниципальных казенных учреждений.
          Срок обсуждения в целях обеспечения общественного контроля устанавливается с 01.02.2022г. по 08.02.2022г. 
          Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
          Адрес для направления предложений: 665473, Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, д. 12
          Адрес электронной почты: sosnovka-adm@mail.ru
          Телефон для справок: 8 (39543) 98-500
