ПОЖАРЫ

5 июля в ночное время в садоводстве «Сосновый бор» произошел пожар, которым было уничтожено несколько дачных домов.

Наибольшее количество пожаров и человеческих жертв при пожарах наблюдается в быту, т.е. в жилом секторе. В основном пожары происходят в ночное время, когда люди находятся в состоянии покоя и неспособны своевременно обнаружить возникшее загорание, принять меры по ликвидации пожара и эвакуации из горящего помещения. Причина гибели в таких случаях чаще всего – отравление угарным газом.  Так как же обеспечить безопасность себя и своих родных?
Для того чтобы зафиксировать пожар на самой ранней стадии, в жилых помещениях необходимо устанавливать автономные дымовые пожарные извещатели раннего обнаружения пожаров (АДПИ).

Они предназначены для круглосуточного контроля и оповещения владельца о первых признаках пожара или задымления. 
Ориентировочная стоимость одного автономного дымового пожарного извещателя, срок службы которого более 5 лет, стоимость извещателя составляет 300 – 350 рублей. Для монтажа извещателя не требует специальных познаний и навыков работы (достаточно двух саморезов и отвертки для того, чтобы извещатель закрепить на потолке жилой комнаты). 
Уважаемые жители города и района! Статистика и практика показывают: эти устройства действительно спасают жизни! Задумайтесь, ведь нет ничего дороже человеческой жизни. 
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