Протокол № 12
заседания общественной комиссии по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2024 годы

Дата проведения: 15.06.2020г. 
Место проведения: Администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования, по адресу: Иркутская область, Усольский район, с. Сосновка, ул. Лесная 12.   
Время проведения: 10.00
Присутствовали: члены общественной комиссии, в том числе: Мелентьев В.С., Колоскова Г.Г., Шульгина О.В., Тарасова Л.В., Кулинченко Е.А., Пермякова Г.М., Лохова М.И., Третьяков С.Л.,  Муллина А.В., Доронина С.С. 
Кворум для заседания общественной комиссии имеется.
Председатель: глава сельского поселения Сосновского муниципального образования  Мелентьев В.С.	
Секретарь: ведущий специалист по правовым вопросам, кадровой политике и нотариату в администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования Шульгина О.В.
Повестка общего собрания: 
Общественное обсуждение запланированных работ по благоустройству общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования» на 2018-2024 годы, для реализации в 2021 году.
          Мелентьев В.С. сообщил присутствующим, что в соответствии с требованиями постановления администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования от 08.11.2017 г. № 100 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» и Положения о комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении мероприятий в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» ведущим специалистом по муниципальным закупкам и проектам в администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования Тарасовой Л.В. в период с 06.05.2020 года  по 11.06.2020 г. было организовано и проведено общественное обсуждение запланированных работ по благоустройству общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» для реализации в 2021 году, извещение было опубликовано на официальном сайте администрации.
          1. Тарасова Л.В. ознакомила присутствующих с поступившим заявлением в период общественного обсуждения:
          Заявление поступило от заведующей Детским садом №23 «Улыбка» с. Сосновка Дорониной С.С. и директора школы №7 с. Сосновка Муллиной А.В., в котором было предложено перенести реализацию проекта на 2021 год с адреса: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная 2А, на адрес: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная, 2Г. Данная территория является общественной и включена в адресный перечень общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы».
          В связи с поступившим заявлением, 22.05.2020 года Администрацией сельского поселения Сосновского муниципального образования в присутствии заявителей, была обследована данная общественная территория, о чем составлен Акт технического осмотра общественной территории, предлагаю с ним ознакомиться.
           Решение комиссии: рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования внести изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы» перенести реализацию проекта на 2021 год с адреса: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная 2А, на адрес: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная 2Г.
          2. Тарасова Л.В. ознакомила присутствующих с дизайн – проектом, для реализации в 2021 году, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды Сосновского муниципального образования на 2018-2024 годы»:
          В связи с тем, что в 2020 году сжаты сроки на подачу заявки на распределение субсидии в 2021 году, для подготовки пакета документов, 25.05.2020 года  главой сельского поселения Сосновского муниципального образования было утверждено задание на проектирование благоустройства территории общего пользования расположенной по адресу: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная 2Г.
          Специалистами Администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования был разработан дизайн – проект по благоустройству данной территории. По проекту благоустройство общественной территории включает в себя 5 этапов:
1. Благоустройство автопарковки – планировка, устройство подстилающих слоев, укладка бортового камня и асфальтного полотна, разметка для мест стоянки автомашин и автомашин инвалидов, установка дорожных знаков ПДД РФ 5.15 «Место стоянки» и 8.17 «Инвалиды».
2. Устройство освещения автопарковки – установка опор, светильников, светодиодных ламп, инфракрасный датчик освещенности.
3. Установка заборного ограждения между автопарковкой и тротуарной дорожкой.
4. Установить МАФы - фонтан с бассейном, скамейки 4 шт., урны 4 шт.
5. Установить видеонаблюдение.
          Решение комиссии: рекомендовать администрации сельского поселения Сосновского муниципального образования утвердить дизайн – проект по благоустройству территории общего пользования расположенной по адресу: Иркутская обл., Усольский р-он, с. Сосновка, ул. Лесная 2Г.

   


Председатель:                                               В.С. Мелентьев

Секретарь:                                                     О.В. Шульгина


